
愛知県公立高校入試 模擬数学（  ） 
 試験時間（ ４５ ）分 

１．次の問いに答えなさい。 
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• AE H BC な ので △ ABC = △ EBC ( 高 さ が 等しい )

• 口 B CED は 平行四辺形 で 対角線 DC と BE は

それぞれ の 中 点 で 交わる ので BF  = FE
。

△ B FC と △ CEF は 高 さ が 等しい ので 面積 は 等しい 。

よって 2 0 ÷ 2 = 1 0 cm
て
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① ・ 学

① 図書館 → 文房具 店 → 学校 な ので 計 l 6 0 0 m

回

4 0 0 m
1 2 m

回 A さん は 5 8い 分 で を 移動 し た ので 400 た 5 0 = 8 分

D 1 0 0 m / 分 で

奇
7 動 する ので D 30 分 で 学校 に 着い た

こと から ( 3 0
、

0 ) から

左 に 1 マス
、

上 に 2 マス が

8
の 動き で y = l 2 0 0 まで

直線 を 引っぱる 。

⑤ 文房具 店 で 買い物 を する 二 動か ない ので よっ て 2 0 0 4 分 で 4 分 後 に

2 軸 と 平行 線 以上 を 結ん で 完成
。

故障 な ので
、 学校 から

8 0 0 m の 地点 で 故障 。

②
B さん が 出発 し て 故障 まで の 時間 を S 分

故障 し て から A  さん と 会う まで  g を t 分
とする と そこ から 5 0 m / 分 で 学校 へ

{
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円周 角 の 定理 より 同じ 弧 に対する 円周 百 は 等しい 。 -3001
• か に対する 円周 月 は 等しい ので LDA に LDB に 520
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② G _ 13 IJ の 体積 を 2 通り で 表し
f 具体的 に 図 で わから なく て も 良い。

△ B IJ x GF x  j = △ BIG X 高 さ x で 高 さ を 求める 。
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